540 + 3 = 543

Yukanda zihinden yapiligi verilen islem
asagidakilerden hangisidir?

B) 483 -18
D) 483 - 63

A) 483 + 60
C) 480 + 113

3617 - 617 = 3000
3000 + 2000 = 5000
5000 + 617 = 5617

,.k‘__.._,_.__A bhar R ATLENT AT

| Tahtaya zihinden yapili- ‘
| sini yazdigim islem asa- |
gidakilerden hangisidir? |

e ——

A) 3617 + 1183 B) 6617 - 1100

C) 3617 - 2517 D) 3617 + 2000
‘ AT
. 5746 -46 = 5700

5700 - 600 = 5100
5100 + 46 = 5146

Yukaridaki zihinden yapilisi verilen iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) 5100 + 146
C) 5746 — 646

B) 5746 - 600
D) 5100 - 146

1181 + 19 = 1200
1200 - 400 = 800

800 - 19 = 781

Yukarida zihinden yapilisi verilen islem
asagidakilerden hangisidir?

A) 1281 - 281
C) 1181 — 400

B) 1181 + 419
D) 1219 -419

Sinan ve Suley-
man bir depoda-
ki kutularin sayi-
mini yapmiglar-
dir. Sinan 1265 |
kutu, Stleyman
ise 800 tane ku-
tuyu saymistir.

Buna gore, bu depoda kag tane kutu ol-
dugunu zihinden bulurken asagidaki ig-
lemlerden hangisi yapilmalidir?

A) 265 -65 = 1200
1200 + 800 = 2000
2000 - 65 = 1935

B) 1265 -65 = 1200
1200 + 800 = 2000
2000 + 65 = 2065

C) 1265 + 35 = 1300
1300 + 800 = 2100
2100 + 35 = 2135

D) 1265 -165 = 1100
1100+ 800 = 1900
1900 + 65 = 1965
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Yukaridaki toplama igleminin tahmini so-
nucunu, sayilari en yakin onluga yuvarla-
yarak bulursak sonug kag olur?

A) 870
C) 880

B) 875
D) 885

Yukaridaki ¢ikarma igleminin sonucu tah-
min edilirken 2152 sayisi en yakin binlige
yuvarlanacaktir.

Buna gére, tahmini sonug kagtir?

A) 4618 B) 4682
C) 4708 D) 4728
876
g ~ 842 ;
L

| Arkadaslar, yukandaki QI-W
karma igleminin sonucunu
tahmin ederken sayilan en

yakin yuzlige yuvarlayin.
.

Buna gére, tahminf sonug kactir?

A) 550
C) 650

B) 600
D) 700

20 3B 4C 5B 6C 7D 8B 9C 1A 1D

10.

11.

3102
‘ 3145 ’
+ 2868

S

Yukandaki toplama isle-
minde her bir sayiyi ortala- |
ma 3000 olarak aldim ve |
yaklagik sonucu buldum.

—

R
l
\'
|

Metin’in tahmin yéntemine gore,

612 + 591 + 642 + 559 isleminin tahmini
sonucu kagtir?

A) 2300
C) 2400

B) 2350
D) 2500

! 4785 !
i 1252 "

+ 2937

Yukarndaki toplama igleminin sonucu tah-
min edilirken sayilar en yakin yizlige yu-
varlanacaktir.

Buna gére, tahmini sonug ile gergek so-
nu¢ arasindaki fark kagtir?

A) 126 B) 130
C) 136 D) 140
Asagidaki toplama islemlerinde tahmini

sonug bulunurken sayilar en yakin yiizla-
de yuvarlanacaktir.

Buna gére, hangi toplama isleminin tah-
mini sonucu gercek sonucundan daha
buydktar?

A) 1741 + 1218
C) 7749 + 2329

B) 6828 + 9916
D) 1352 + 2261
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